

天路詩歌音樂事工

2813 Ocean Avenue, #1K
Brooklyn, NY 11235 USA

代禱信〈四十一〉

電話: (718) 891-0001
網址: www.tlsg.org

※ ※ 家事分享 ※ ※ ※

1) 感謝讚美主,自 10 月 31 日至 11 月 8 日,天路音樂事工與大紐約地區的教會聯合舉辦了共六場的音樂佈道見證會。主題是:“出死入生,活出新生命”。講員高光弟兄,出生在基督徒家庭,從小剛硬、驕傲、不信主。三十多歲就靠自己的奮鬥在音樂界打出一片天地,正當事業發達的日中天,不幸家中一場大火翻轉了他的人生。皮膚燒傷面積達 99%,經醫生搶救,竟奇迹般地活了下來,但他完全毀容,妻子、兒子、朋友都離開了他。心靈的絕望再加上身體痛苦折磨,他幾度自殺未遂。這期間,母親苦口婆心勸導他信耶穌,教會弟兄姊妹晝夜為他禱告,這顆剛硬的心終於轉回,接受耶穌基督為主。從此,高光弟兄改變了,從以前那種滿了仇恨、苦毒、絕望的光景變成了能愛那些傷害他的人,滿有喜樂活力,到處宣揚耶穌的新造的人。

這數次的音樂佈道會,天路聯合詩班的獻唱與高光弟兄的見證密切配合,一環緊扣一環。更有牧師的短講,呼召,觸動了許多在場人的心靈,不少人感動流淚。其中一次的佈道會上,當牧師呼召時,有 23 位慕道友哭紅了眼睛到臺前決志。

一位姐妹說:“多少年來,沒有像這樣感人的音樂佈道會了。天路詩班一唱,所發出的力量竟這麼大。”一位 95 歲高齡的老牧師會後問:“天路詩歌是否因為高光弟兄的經歷才寫成的呢?這些詩歌和他的遭遇以及生命的改變太吻合了。”其實,天路詩歌出爐之後多年,才傳到高弟兄手中。這實在是聖靈奇妙的大能!

參與事奉的詩班員,弟兄姐妹,渡過了數月緊張的排練,多次的奔波獻唱,却經歷了神大能的扶持引導,更堅定了服事的心志。一位信主不久的小弟兄說:“連續聽了高光弟兄四場見證會,每一場都讓我內心久久不能平靜。我最喜歡高弟兄的兩句話:“人看外表,神看內心”,“我舌頭上的話,神沒有一句不知道”。我看到他以前的照片,讓我十分詫異和惋惜,高光弟兄以前長得那樣帥,那麼有才華,在經歷了常人所不能想象的災難之後,雖然他失去了英俊的外表,但神却留住了他的嗓音,神揀選了他為主做見證。天路詩歌是羅姊妹在認識高光之前寫的,却奇迹般地和高光弟兄的經歷吻合,用高光弟兄的嗓音唱出來,這就是一個神奇的見證。願神使用天路詩歌感動更多的人來到主面前。

.../代禱信 (41)

有關這次培靈會的實況報道,請上網: www.youtube.com, 搜索: 高光見證

- 2) 蒙神眷顧帶領, 羅姐妹今年八, 九月份去中國分享, 滿有神的同在。回來後就籌備這次音樂會, 至今才提筆寫代禱信。因篇幅所限, 請見下次家信。
- 3) 天路詩班現需要有音樂知識, 并願意用歌聲事奉神的班員共同參入事奉。 聯繫電話: 718-891-0001。

※※※※※代禱事項※※※※※

- 1) 高光弟兄現已離開紐約地區前往加州繼續為主做見證, 請為他的靈命和身體禱告。願聖靈充滿他, 讓他所到之處有大能力宣揚福音, 雖然他生活基本自理, 但仍有不少缺欠不便之處。
- 2) 為第四集詩歌的錄音以及光碟制作代禱, 一切按照祂的旨意, 祇為榮耀祂。
- 3) 為天路音樂事工的詩班員和前面的事奉代禱。

...我們經過水火。你却使我們到豐富之地。

詩篇 66:12 b

主內末肢 羅慕光

二零一五年十一月十八日



天路聯合詩班 10/31/2015